20111081 H~20125F3H24B B E S & x5E JTA/RAC
= AAEBER INREBER BAREA B SIS EEEIE

BEY | £-08 10120889 BI5IED| Juy iwes BI5IED| £ BI5IEQ[10/20gs BI5IED| 0womsns BIFIED BI51EQ BEH 51RO £ -8 B5IEQ
1 B =8 () JTA 40,800 42,900 20,400 50% 20,400 50%) 21,450 50% 26,100 36% 26,100 36% 39%|) 36,800 10%| 38,500 10%
2 ABr =8 (FBER) JTA 34,200| 36,400 17,100 50% 17,100 50%| 18,200 50% 21,900 36% 21,900 36% 40%|) 31,200 9%| 32,600 10%
3 1 =48 (ARER) JTA 27,500{ 29,600 13,750 50% 13,750 50%) 14,800 50% 17,600 36% 17,600 36% 41%| 25,100 9%| 26,200 11%
4 | BRE=FHi8 JTA 59,300| 61,500 29,650 50% 29,650 50%| 30,750 50% 37,950 36% 37,950 36% 38%| 51,000 14%| 53,400 13%
5 HFR=E4 JTA 55,500{ 57,700 27,750 50% 27,750 50%) 28,850 50% 35,500 36% 35,500 36% 38%) 47,700 14%| 50,000 13%
6 ABrR=FH1E JTA 48,400| 50,600 24,200 50% 24,200 50%| 25,300 50% 31,000 36% 31,000 36% 39%| 42,000 13%| 43,900 13%
7 LEE=FRIE JTA 53,000 55,200 26,500 50% 26,500 50%) 27,600 50% 33,900 36% 33,900 36% 39%) 46,100 13%| 48,000 13%
8 IR =8 (FRER) JTA 40,800 42,900 20,400 50% 20,400 50%| 21,450 50% 26,100 36% 26,100 36% 39%| 36,700 10%|) 38,400 10%
9 BEHE =4 (BH) JTA 38,600 40,800 19,300 50% 19,300 50%) 20,400 50% 24,700 36% 24,700 36% 39%|) 34,800 10%| 36,400 11%
10 | R =443 GRER) JTA 34,200| 36,400 17,100 50% 17,100 50%| 18,200 50% 21,900 36% 21,900 36% 40%|) 30,600 11%) 31,900 12%
11| 48 FFH) =Fi8 JTA 23,000{ 24,100 11,500 50% 11,500 50%) 12,050 50% 14,700 36% 14,700 36% 39%) 19,700 14%| 20,500 15%
12 | HEFEH) ==& JTA/RAC| 17,500) 18,600 7,800 55% 8,750 50% 9,300 50% 11,200 36% 11,200 36% 40%|) 15,000 14%| 15,700 16%
13| RE=EH JTA/RAC| 11,900{ 12,400 5,950 50% 5,950 50% 6,200 50% 7,600 36% 7,600 36% 39%) 10,400 13%| 10,800 13%
14 | i (HH) =AXKEE JTA/RAC| 11,800] 12,300 5,700 52% 5,700 52% 5,700 54% 7,550 36% 7,550 36% 39%| 10,200 14%| 10,700 13%
15 | RiE=58E JTA/RAC| 11,800{ 12,300 5,700 52% 4,150 65% 4,300 65% 7,550 36% 5,300 55% 57% 7,150 39% 7,500 39%
16 | i (HH) =5 RAC 14,200 15,300 7,100 50% 7,100 50% 7,650 50% 9,100 36% 9,100 36% 41%) 12,900 9%| 13,900 9%
17 | B (BH) =8BEXE RAC 23,300f 24,400 11,650 50% 11,650 50%) 12,200 50% 14,900 36% 14,900 36% 39%) 21,200 9%| 22,200 9%
18 | i (A& =M KR RAC 24,900| 24,900 12,450 50% 8,700 65% 8,700 65% 15,950 36% 11,150 55% 55%| 15,800 37%| 15,800 37%
19 | 48 (BRER) =db KK RAC 24900 24,900 12,450 50% 8,700 65% 8,700 65% 15,950 36% 11,150 55% 55%| 15,800 37%] 15,800 37%
20 | BARE=4t XK RAC 8,300 8,300 4,150 50% 4,150 50% 4,150 50% 5,300 36% 5,300 36% 36% 7,600 8% 7,600 8%
21 EL=%BEM RAC 8,500 8,500 4,250 50% 3,000 65% 3,000 65% 5,450 36% 3,800 55% 55% 5,450 36% 5,450 36%
22 | HHERER) =5BE RAC 31,700 33,400 15,850 50% 15,850 50%| 16,700 50% 20,300 36% 20,300 36% 39%| 27,100 15%|) 28,400 15%
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JTA/RAC

= A 1 AR AT W1 AR AT NEREES! ARAAE

10/1-20%5 | BIBIED)| Jnanney BIBIED| FEE B5IEQ| FE | BBIEQ|ivi-mms BIBIED| Niises BBIED| T [B51EQ| TEH B5IEQ|0-2wmss BI5IED|0wvamns BI5IED BI5IEQ|0-20mms BISIED| e, BEIED| E—SH | 251%Q
1 RR="4E RE) JTA 36,300 11% 36,300 11%| 38,500 10%| 42,400 1% 35,500 13% 35,500 13%| 38,500 10%| 42,400 1% 26,100 36% 26,100 36% 39% 21,150 48% 21,150 48% 25,600 40%
2 KPR =48 (FRER) JTA 30,100 12% 30,100 12%| 32,600 10%| 35,900 1% 29,000 15% 29,000 15%| 32,600 10%| 35,900 1% 21,900 36% 21,900 36% 40% 18,150 47% 18,150 47% 21,700 40%
3 12 = 8 (ABFR) JTA 23,800 13% 23,800 13%| 26,200 11%| 29,100 2% 22,500 18% 22,500 18%| 26,200 11%| 29,100 2% 17,600 36% 17,600 36% 41% 14,950 46% 14,950 46% 17,700 40%
4 RE=FIE JTA 50,500 15% 50,500 15%| 53,400 13%| 61,000 1% 42,850 28% 42,850 28%| 53,400 13%| 61,000 1% 37,950 36% 37,950 36% 38% 29,700 50% 29,700 50% 36,650 40%
5 RE=EH JTA 47,200 15% 47,200 15%| 50,000 13%| 57,200 1% 40,400 27% 40,400 27%| 50,000 13%| 57,200 1% 35,500 36% 35,500 36% 38% 27,900 50% 27,900 50% 34,400 40%
6 AR=F1E JTA 41,500 14% 41,500 14%| 43,900 13%| 50,100 1% 35,500 27% 35,500 27%| 43,900 13%| 50,100 1% 31,000 36% 31,000 36% 39% 24,650 49% 24,650 49% 30,150 40%
7 ZEE=FIE JTA 45,600 14% 45,600 14%| 48,000 13%| 54,700 1% 38,800 27% 38,800 27%| 48,000 13%| 54,700 1% 33,900 36% 33,900 36% 39% 27,050 49% 27,050 49% 33,100 40%
8 N =48 (RER) JTA 36,200 11% 36,200 11%| 38,400 10%| 42,400 1% 33,400 18% 33,400 18%| 38,400 10%| 42,400 1% 26,100 36% 26,100 36% 39% 21,150 48% 21,150 48% 25,600 40%
9 ZHE=14E E) JTA 32,650 15% 32,650 15%| 36,400 11%| 40,300 1% 31,000 20% 31,000 20%| 36,400 11%| 40,300 1% 24,700 36% 24,700 36% 39% 20,150 48% 20,150 48% 24,300 40%
10 | R =448 (ARER) JTA 30,100 12% 30,100 12%| 31,900 12%| 35,900 1% 27,750 19% 27,750 19%| 31,900 12%| 35,900 1% 21,900 36% 21,900 36% 40% 18,150 47% 18,150 47% 21,700 40%
11| AR =FHi8 JTA 19,000 17% 19,000 17%| 20,500 15%| 23,600 2% 17,200 25% 17,200 25%| 20,500 15%| 23,600 2% 14,700 36% 14,700 36% 39% 12,100 47% 12,100 47% 14,350 40%
12 | AR =8d JTA/RAC 7.900 55% 14,500 17%| 15,700 16%| 18,100 3% 7.800 55% 13,200 25%| 15,700 16%| 18,100 3% 11,200 36% 11,200 36% 40% 9,350 47% 9.350 47% 11,100 40%
13| RiE=8E% JTA/RAC 9,900 17% 9,900 17%| 10,800 13%| 11,900 4% 8,650 27% 8,650 27%| 10,800 13%| 11,900 4% 7.600 36% 7.600 36% 39% 6,400 46% 6,400 46% 7.400 40%
14 | AT =AXKE JTA/RAC 9,700 18% 9,700 18%| 10,700 13%| 11,800 4% 8,600 27% 8,600 27%| 10,700 13%| 11,800 4% 7.550 36% 7.550 36% 39% 6,350 46% 6,350 46% 7,350 40%
15 | RiE=5#E JTA/RAC 9,700 18% 6,800 42% 7.500 39% 8,250 33% 8,600 27% 6,000 49% 7.500 39% 8,250 33% 7.550 36% 5,300 55% 57% 6,350 46% 4,450 62% 5,150 58%
16 | HBBH) =5k RAC 12,400 13% 12,400 13%| 13,900 9%| 14,800 3% 12,300 13% 12,300 13%| 13,900 9%| 14,800 3% 9,100 36% 9,100 36% 41% 8,450 40% 8,450 40% 9,100 41%
17 | HBBH) =FEXS RAC 20,700 11% 20,700 11%| 22,200 9%| 23,900 2% 19,950 14% 19,950 14%| 22,200 9%| 23,900 2% 14,900 36% 14,900 36% 39% 13,900 40% 13,900 40% 14,550 40%
18 | i (ARER) =R AR RAC 22,100 11% 15,450 38%| 15,800 37%| 15,800 37% 21,150 15% 14,800 41%| 15,800 37%| 15,800 37% 15,950 36% 11,150 55% 55% 14,800 41% 10,350 58% 10,350 58%
19 | A#E(IRER) =dLXH RAC 22,100 11% 15,450 38%| 15,800 37%| 15,800 37% 21,150 15% 14,800 41%| 15,800 37%| 15,800 37% 15,950 36% 11,150 55% 55% 14,800 41% 10,350 58% 10,350 58%
20 | FIAR=JKXE RAC 7.100 14% 7,100 14% 7.600 8% 7.600 8% 7.050 15% 7.050 15% 7.600 8% 7.600 8% 5,300 36% 5,300 36% 36% 4,950 40% 4,950 40% 4,950 40%
21 | EE=%RME RAC 7.300 14% 5,100 40% 5,450 36% 5,450 36% 7.250 15% 5,100 40% 5,450 36% 5,450 36% 5,450 36% 3.800 55% 55% 5,050 41% 3,550 58% 3,550 58%
22 | iR (IRER) =5 E RAC 26,600 16% 26,600 16%| 28,400 15%| 32,900 1% 21,750 31% 21,750 31%| 28,400 15%| 32,900 1% 20,300 36% 20,300 36% 39% 16,350 48% 16,350 48% 19,900 40%
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JTA/RAC

ZHU L

B HBEbdeTAILEIG] P 1 =B = . o B[] WELCOME TO JAPAN | YOKOSO(visit)Japan Pass | OKINAWA Island Pass
10/1-205 5 BB Q] V0 22 Em | EARIEIEC B L BI5IEQ o erns [wzEa] VO R Tapxo[szxe| w28 wzxe| w3 | #n=e @%H (#5=0] -8 930  10/1-12/8, 1/6-3/1 10/1-12/22.1/6-3/24 10/1-12/22. 1/6-3/24

1 JTA 12,500 69%| 12,500  69%  71%| 15000  65%| 12,000  71% 12,0000 71%  72%| 16,000  63% 15000  65% 5300  87% 5300  88% —

2 JTA 12,500 63%| 12,500  63%  66% 15000 59% 12000  65% 12000  65%  67% 16,000  56% 15000 59%| 5300  85%| 5300  85% 2RMIL ESKMEETHMAE | 1XHU ESRMETH AR —

3 | ERA=HE@H) | JTA 10,000 64% 10,000  64%  66% 12500 58%| 12000 56%  12000] 56% 59%| 16,000  46% 15000 49%| 5300  81%| 5300 82% 1EREZ7=U13650MEM| 1R HA7-Y10,500ME A —

4| EE=FIE JTA 15000 75%| 15000 75%  76%| 17,500 72%| 24000  60% 24000/ 60%  61%| 32,000  48% 30,000 5wd 10,600 82%| 10,600  83% —

5| RRER=E%H JTA 15000  73%| 15000  73%  74%| 17500, 70%| 24000 57%| 24000 57%  58%| 32,000  45% 30,000  48% 10600  81%| 10,600  82% 2EME#IM:27,300M 1XFEFIF: 10,500 -—

6 | AR=F1E JTA 12,500 74%| 12,500 74%  75%| 15000  70% 24000  50% 24000 50%  53%| 32,000  37% 30000  41% 10600  78%| 10,600  79% SB[  :40,950F 2XfE 21,000/ —

1| #HE=FRiE JTA 12,500 76%| 12,500  76%  77%| 15000  73%| 24000  55% 24000  55%  57% 32000  42% 30,000  46% 10,600  80% 10,600 81%| 4XfE  :54,600M 3K :31,500M —

8 | /MR=ihiB(FBER) | JTA 12,500 69%| 12,500 69%  71%| 15000  65% 20000  51%| 20000  51%  53%| 25000  42% 25000  42%| 5300 87% 5300 s8s%| SEXM 168,250 4 :42,000M —

9 | AHE=PBEH | JTA 12,500 68%| 12,500  68%  69%| 15000 63%| 12,000  69% 12,0000 69%  71%| 16,000  61% 15000  63% 5300  86% 5300  87% 5KR :52,500M —

10 | FEWL=348 (BE) | JTA 12500 63%| 12,500  63%  66% 15000 59% 12,000  65% 12,0000 65%  67%| 16,000  56% 15000 59% 5300  85% 5300  85% ToN—d: ToN—d: —

11| B =HIE | JTA 10000 57% 10000  57%  59% 10,000 59% 12,000  48%| 12,000 48%  50% 16,000/ 34% 15000  38%| 5300  77%| 5300  78% 12/9-1/5.3/2-3/24 12/23-1/5 2R L SX R ECHRIAT

12| B (IRE) == |srarac 7,000 60% 7000  60%  62% 7,000 62% 12,000  31% 12,000 31%  35% 16,000  14%| 15000  19% 5300  70% 5300 7zsd 1 Rl 2 1=4)9,450 3 F

13| AE=2% JTA/RAC 7,000 41% 7000 41%  44% 7,000  44% 8,000  33% 8000  33%  35% 10,000 19% 10,000, 19% 5300 55% 5300  57%

14| B BBE) =AKS |srarac 7,000 41% 7,000  41%  43% 7,000  43% 8,000  32% 8000 32% 35% 10,000 19%| 10,000, 19% 5300 55% 5300  57% TyN—:

15| AE=5HE JTA/RAC 7,000 41% 4900  58%  60%| 4,900  60% 8,000  32% 5600 53% 54% 7,000 43% 7,000, 43% 5300 55% 5300  57% 12/23-1/5

6| @AW =5®m|rac| — | —| — @ ) - -] — | - | ] -] =] | = — — —

17| w8 GREH =%£AS| RAC | — — — — | — | — | — — — — _— -] — =] = =] — | — — — —

18 | S4B (ITR) =@IA| RAC | — — — — = = | — — — — i e e e e e e e e e — — —

19 | S4BT =JtXHE| RAC | — — — — | — | — | — — — — _— -] — =] = =] — | — — — —

20| gxE=#A® |RAC| — | — | | | | e | | e e | e ] e — — —

21| EH=%B/H RAC | — — — — | — | — | — — — — — | = = = = = == | = = | — — — —

22 | 348 (RE) =5E | RAC 12,500 61%| 12500  61%  63% 12,500  63%| 16,000 | 50% | 16,000 | 50% | 52% | 22,000 | 34% | 21000 37% | -— | —— | -— | — — — —

XBF=2t. GE=25. BFE=AXE. FE=5NERORACEICIXEMEMHRRMEIS]1. WELCOME TO JAPAN]. YOKOSO(visit) Japan Pass]. [OKINAWA Island PassI| DX E [EHYEE Ao
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20114E10A1H~201243H 24 JTA/RAC
P HRIEEEISI(KA) RIEEEIS (MR ISR E FARERE | ANvFr—$iE Rybss BRFAIEE BUHEFH08
TEEE  BIBIRD BIBIRQ)| 0-smms B5|ED| vwvamss BF|RD) BFIEQ it it ot ot ot X%
1| EE=4 (BH) JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 58,800 5,000 300 D
2 | KBr=;%%8 (FBE) JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 49,000 5,000 300 c
3 | EE=+ G5 JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 38,700 5,000 300 B
4 | EE=AiF JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 85,600 5,000 300 D
5 | ER=EH JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 79,800 5,000 300 D
6 | KiR=RiE JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 71,200 5,000 300 D
7 | AEE=FRIE JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 79,900 5,000 300 D
8 | /= 48 (FRE) JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 58,600 5,000 300 D
9 | FHE=H#EFH) JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 55,200 5,000 300 c
10 | B =448 &) JTA — — — — — — — — 1,000 10,000 47,800 5,000 300 c
1| hEGNE) =F/i8 JTA — — — — — — — — 1,000 5,000 31,900 3,000 200 B
12 [ BEREH) =25 JTA/RAC| —- — — — — — — — 1,000 5,000 24,400 3,000 200 B
13 | AiE=EH"H JTA/RAC| —- — — — — — — — 1,000 5,000 16,200 3,000 200 A
14 | HE@H) =AXE |IJTA/RAC| —- — — — — — — — 1,000 5,000 16,000 3,000 200 A
15 | BiE=5BE JTA/RAC| —- — — — — — — — 1,000 5,000 16,000 3,000 200 A
16 | SR E) =55k RAC — — — — — — — — — 5,000 23,200 3,000 200 A
17 | B RE) =FEKE | RAC — — — — — — — — — 5,000 39,400 3,000 200 B
18 | HEBGIRE) =FAKR RAC 11,300 55% 55%| 8,100 67%| 5,650 77% 77% — 5,000 42,200 3,000 200 B
19 | H#BGRE) = KXE RAC 11,300 55% 55% 8,100 67% 5,650 77% 77% — 5,000 42,200 3,000 200 B
20 | FAAR=JKXE RAC 5,550 33% 33%| 2,800 66%| 2,800 66% 66% — 3,000 12,400 3,000 200 A
21 | EH=%RHM RAC 3,950 54% 54%| 2,850 66%| 2,000 76% 76% — 3,000 23,200 3,000 200 A
22 | 4B (| =51E RAC — — — — — — — — — 5,000 45,600 3,000 200 c
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